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  Ata da Sessão Ordinária realizada no dia cinco de dezembro de dois mil e vinte e dois, na Sede da 

Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do vereador, Maicon Luis Stuermer, 

que iniciou às dezenove horas. Após os cumprimentos habituais o presidente convidou a todos para de pé 

fazer a Oração do Pai Nosso, cada um conforme a sua religião. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes 

vereadores: Adriano Stiehl, Andréia Brinckmann Griebeler, Camila Regina Follmann, Célia Lurdes 

Koerbes, Clóves André Knob, Leonardo José Flach, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer 

e Rodrigo Galdino Schwingel. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 182/2022, 

encaminhado pelo Poder Executivo, comunicando que foi depositado o valor de R$72.720,72, conforme 

convênio FPE nº 14011/2022, celebrado entre o Estado do Rio Grande do Sul através da Secretaria da 

Agricultura Pecuária e Desenvolvimento Rural e o Município de Poço das Antas. O recurso depositado tem 

como objeto a escavação de nove microaçudes, conforme Plano de Trabalho e Termo de Referência em 

anexo. Em seguida, foi submetida a apreciação do Plenário e aprovada, por unanimidade, com nove votos, 

a ATA da sessão ordinária do dia vinte e um de novembro de dois mil e vinte e dois. USO DA TRIBUNA: 

o vereador, RODRIGO GALDINO SCHWINGEL, após os cumprimentos habituais, parabenizou as mais 

de cem pessoas que estiveram presentes na penúltima audiência pública de escolha das diretrizes 

orçamentárias em dois mil e vinte e um, momento em que se decidiu sobre os investimentos e as obras do 

ano de dois mil e vinte e dois. Falou que na última quarta-feira, teve a oportunidade de participar de uma 

reunião com moradores para ver os últimos detalhes da pavimentação do entroncamento entre a Rua Dez 

de Novembro e a Rua Jacó Benedito Koerbes. Destacou que essa obra será realizada com verba própria do 

Município, o que prova que a participação popular é um dos instrumentos mais fortes que existem na 

política. Ainda, parabenizou a Prefeita Municipal, Vânia, por tal exemplo, por ter acatado a decisão 

daquelas pessoas que se fizeram presentes e que ainda, em tempo, dentro do ano de dois mil e vinte e dois, 

encaminhou esta obra. Parabenizou-a por entender e por respeitar a força da participação popular, pois é 

isso que se espera de um governante, que entenda os desejos do povo e os execute da melhor forma possível. 

Seguindo, dirigiu seu agradecimento ao Secretário de Obras, Sr. Augusto Dattein, pois na última sexta-feira 

houve um princípio de incêndio na localidade da baixada Koerbes e o caminhão de bombeiros não 

conseguiu subir até o foco do incêndio. Disse que se não fosse a resposta rápida e precisa da nossa secretaria 

de obras, que atendeu ao nosso pedido de socorro, certamente o pior teria acontecido. Destacou que em 

praticamente quinze minutos uma máquina da prefeitura estava lá abrindo valos e contendo o fogo. Disse 

que é isso que se espera de uma secretaria de obras, organização, profissionalismo e agilidade. Por fim, 

parabenizou também aos operadores que fazem um ótimo trabalho todos os dias. O vereador, LUIZ 

NALDAIR PEREIRA DA SILVA, após os cumprimentos habituais, agradeceu a colega vereadora 

Andréia pelo Voto de Pesar encaminhado na última sessão, pelo falecimento do seu irmão, dizendo que 

nunca estamos preparados para perder alguém. Luiz falou sobre a conclusão do asfalto na localidade de 

Santa Inês, em que estão sendo colocadas as placas de sinalização. Disse ter solicitado a colocação de dois 

quebra-molas, a fim de evitar acidentes, devido ao excesso de velocidade. Seguiu agradecendo ao Deputado 

Federal, Afonso Hamm, ao Governador do Estado, Eduardo Leite e ao Deputado Estadual, Aloísio 

Classmann, que destinaram verbas para a realização desta obra. Ainda agradeceu à Prefeita Municipal e 

toda a Administração pela ajuda na concretização dessa obra tão importante, um sonho da comunidade, 

destacou. Finalizou agradecendo a toda Administração e a Prefeita Municipal, por ter adquirido um veículo 

automotor minibus teto alto, com acessibilidade, para transportar cadeirantes, dizendo estar muito feliz pela 

conquista. Destacou que hoje o Município conta com mais de trinta cadeirantes. Na PAUTA tivemos os 

Projetos de Lei nº 069, 070, 071/2022, de iniciativa do Poder Executivo Municipal e o Voto de Pesar nº 

003/2022 de autoria do Vereador, Maicon Luis Stuermer, sendo que somente o projeto de lei nº 071/2022 

e o Voto de Pesar 003/2022 entrarão na ORDEM DO DIA. Os demais projetos de lei ficaram baixados 

com a Comissão Geral de Pareceres. PROJETO DE LEI nº 071/2022, de iniciativa do Poder Executivo 

Municipal, autoriza abrir Crédito Adicional Especial no valor de R$ 72.720,72, com inclusão de meta no 

PPA, LDO e Orçamento vigente, para alocar despesas com contratação de serviços de terceiros pessoa 

jurídica e despesa com indenizações e restituições, com recursos do excesso de arrecadação. Aprovado, por 

unanimidade, com nove votos. VOTO DE PESAR nº 003/2022, de autoria do vereador, Maicon Luis 

Stuermer, voto de pesar pelo falecimento do Sr. José Arvedo Flach – Irmão Henrique Justo, ocorrido no 
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 dia dois de dezembro de dois mil e vinte e dois. Aprovado, com oito votos e abstenção do autor. Em 

seguida, ocorreram as eleições para a Mesa Diretora e a Comissão Geral de Pareceres, para o 

exercício de dois mil e vinte e três, lembrando que os membros da mesa e da comissão geral de pareceres 

também compõem a Comissão Representativa, que representa a Câmara Municipal no período de recesso 

no exercício de dois mil e vinte e três, conforme artigo 32 da Lei Orgânica do Município. Para a mesa 

diretora foi inscrita apenas uma chapa no prazo regimental, composta pelos seguintes membros e cargos: 

Presidente: Camila Regina Follmann; Vice-presidente: Andréia Brinckmann Griebeler; Secretária: Célia 

Lurdes Koerbes; e Vice-secretário: Rodrigo Galdino Schwingel. Dando continuidade, foi realizada a 

votação nominal para a eleição da mesa diretora de dois mil e vinte e dois, sendo que a única chapa 

apresentada foi eleita, por unanimidade, com nove votos. O presidente declarou empossada a nova mesa 

diretora, a partir de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e três. Seguindo, foram distribuídas as cédulas 

para a eleição da comissão geral de pareceres que ficou composta pelos três vereadores que receberam o 

maior número de votos. A comissão ficou constituída pelos seguintes integrantes: Maicon Luis Stuermer, 

eleito com nove votos; Clóves André Knob, eleito com oito votos; e Luiz Naldair Pereira da Silva, eleito 

com seis votos. ASSUNTOS GERAIS: o presidente reforçou que a Comissão Geral de Pareceres, exercerá 

seu mandato a partir de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e três. Logo após a sessão, a Comissão fará 

sua reunião para que os componentes elejam entre si o presidente, vice-presidente e relator, bem como, para 

pré-fixar o dia e hora em que se reunirão ordinariamente, no próximo ano. Em seguida, o presidente 

encerrou a sessão agradecendo a presença de todos e comunicou que a próxima sessão ordinária será no dia 

dezenove de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas e cinco minutos, para a qual convidou 

a todos para assistir a transmissão ao vivo. Estiveram presentes na sessão também, ambas as servidoras da 

Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas. Nada mais havendo a constar foi lavrada a presente 

ata que após lida, discutida e considerada de acordo, será assinada pelo presidente e demais vereadores. 

Poço das Antas, dezenove de dezembro de dois mil e vinte e dois.  

 

 


